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Д А Й Д Ж Е С Т  « Д Е С Я Т О Г О  Л Е Г І О Н У »

  В кінематографічній світлиці
Студентський історичний клуб «Х LEGION» нашої 

академії продовжує розширювати тематичне навантажен-
ня підготовлених і проведених заходів, а також водночас 
вишукує ефективні, новітні та цікаві для студентства форми 
роботи. Зокрема, майбутні історики, а сьогоднішні студенти-
«легіонери», запросили усіх бажаючих до організованої ними 
кінематографічної світлиці, в якій працювали над темою 
«Історія українського кінематографу». Основні організаційні 
турботи взяла на себе студентка другого курсу Олена Соро-
ка: вона відповідала за підготовку і проведення заходу.

Світлиця відкрилася тематичною презентацією 
«Започаткування українського кінематографу», яку за-
пропонував учасникам засідання студент третього курсу 
Дмитро Васильків. Після цього майбутні вчителі історії за-
слухали наукові повідомлення за тематикою становлення 
національного кіно. Другокурсниці Ольга Івасик і Ольга 
Ковальчук поділилися з присутніми у світлиці результата-
ми дослідження теми ««Олександр Довженко та його вне-
сок у розвиток українського кіно». Цікаву наукову розвідку 
оприлюднив першокурсник Вадим Чашкін: він розповів про 
традиційний Одеський кінофестиваль та його вплив на роз-
виток українського кінематографу. Про стан і досягнення 
національного кіномистецтва інформувала студентка дру-
гого курсу Наталія Самара у підготовленій нею тематичній 
презентації ««Сучасне кіномистецтво – Україна має чим пи-
шатись!».

Після прослуханих доповідей і переглянутих 
презентацій кінематографічна світлиця набула формату 
світлиці дискусійної: учасникам онлайн-засідання Клу-
бу, котрі прийшли до кінематографічної онлайн-світлиці, 
було запропоновано два дискусійних питання:  одне навіть 
дещо провокаційне, а інше – прогностично-проблемне. 
В першому з них дискусійні сторони «ламали списи» над 
дійсно несподіваним і провокаційною проблемою «Чи може 
український кінематограф скласти конкуренцію Голлівуду?!», 
а в другому проблема була поставлена значно ширше і 
мала належний для фахівців історії (нехай і завтрашнім!) 
професійний контекст – «Певні політичні обставини (репресії, 
війни) негативно вплинули на розвиток кінематографу. На 
вашу думку, яким би могло бути українське кіномистецтво, 
якби не ці чинники?».

Відкрито про відкриті кордони
Майбутні вчителі історії, члени історичного Клу-

бу академії продемонстрували, що їм відомі, близькі та 
зрозумілі сучасні проблеми українського суспільства. Одна 
із них – це проблема трудової міграції нинішнього покоління 
не просто працездатних, а в належній мірі кваліфікованих 
і працьовитих наших громадян. Про це йшла розмова під 
час інформаційної години «За відкритими кордонами», 
яка проходила на платформі zoom. Організатором такого 
інформаційно-пізнавального заходу виступила легат секції 
«Історія України» клубу «Х LEGION», студентка четвертого 
курсу Юлія Хомук.

Інформаційна година розпочалася тематичною 
презентацією «Аргументи «За!»», за допомогою  якої чле-
ни Клубу та учасники даного онлайн-засідання побачили 
сутність тематики, отримали конкретний та необхідний 
фактологічний матеріал для наступної дискусії, продемон-
стрували зацікавленість та розмаїття підходів до способів 
і засобів вирішення анонсованої проблеми, викликаної 
міграцією українців у нинішній складний для нашого 
суспільства час. 

Члени Клубу оприлюднили відповідні тематичні 
доповіді. Спробу аналітичного підходу до вирішення 
змістового завдання інформаційної години здійснила пер-
шокурсниця Любов Чепурко, яка запропонувала учасникам 
засідання поміркувати над проблемою «Виїзд наших грома-
дян із України – це «диванна» еміграція чи реальна загро-
за?». Виступ другокурсниці Ольги Ковальчук мав характер 
конкретної спрямованості на молодіжну, навіть точніше, на 
студентську аудиторію: вона привернула увагу до політико-
економічних і соціально-культурних причин освітніх 
міграцій українських студентів у ближнє і далеке зарубіжжя 
та на наслідки таких міграцій для всіх сфер українського 
соціуму.

Багато актуальних питань склали зміст запропонова-
ного дискусійного кластера. Вони здебільшого «обертали-
ся» навколо двох гострих соціально-політичних проблем. 
Насамперед, учасників кластеру запросили вирішити диле-
му: трудова міграція – це порятунок чи сором для України? 
Друга проблема мала виключно політичний характер і 
вимагала певного прогностичного аналітичного підходу 
до її вирішення: чи може наша влада запобігти масовій 
трудовій міграції українців за кордон? Окрім цього, учас-
никам засідання для вирішення та обговорення було за-
пропоноване проблемно-аналітичне завдання: «Політики 
сьогодні досить активно використовують тему міграції. Вони 
навіть заявляють, що всі українці «тікають» за кордон саме 
з причини низького рівня життя в Україні. На Вашу думку, 
наскільки ця проблема масштабна і яким чином її можна і 
треба вирішувати?».

     Був і «жіночий» султанат…
Виявляється, що навіть така тема може стати пред-

метом дослідження та вивчення, а потім обговорення та 
дискусії на засіданні Студентського історичного клубу «Х 
LEGION». Формою цього «феміністичного» засідання Клубу 
став круглий стіл за темою «Українки, що скорили могутню 
імперію». Як і належить та згідно за законами гендерної 
справедливості, роботою круглого столу керувала (і його 
зі своїми подругами підготувала) студентка четвертого кур-
су спеціальності «Історія», наш активний легіонер Ольга 
Ониськів. Засідання круглого столу також проходило   на 
платфоррмі zoom.

Ознайомлення та вивчення такого незвично-
го історичного явища як «жіночий султанат» розпоча-
лося із перегляду презентації відповідної тематичної 
спрямованості «Велична імперія», що стало своєрідним 
прологом до анонсованої тематики круглого столу. 
Презентація допомогла учасникам засідання поступово 
увійти у відповідну історичну епоху, вникнути в її дух і пев-
ним чином підготуватися до предметного сприйняття про-
блематики, що склала зміст даної тематичної розмови. За-
вдяки цьому думки та ідеї виголошених доповідей впали у 
благодатний ґрунт розуміння та стимулювали до активної 
участі в дискусії за тематикою круглого столу. Цікавий 
контекст мала доповідь консула Клубу, студента четверто-
го курсу Назара Багнюка «Жіночий султанат: влада жінок, 
що розпочалася українкою та українкою завершилася». 
Віце-консул Клубу, четвертокурсниця Юлія Кононьчук об-
рала темою доповіді історичну долю української дівчини 
Насті Лісовської – «Непокірна Роксолана: постать українки 
в історії Османської імперії». Першокурсник спеціальності 
«Історія» Вадим Чашкін розповів про «Хатідже Турхан та її 
шлях до влади».

Дискусійні «баталії» за круглим столом мали кон-
кретно окреслені проблемні напрямки, що були оформлені 
відповідними запитаннями як стимулами до аналітичного 
обговорення: «До кого, на Вашу думку, турки відносилися 
краще – до Роксолани чи Хатідже?», «Чи справді Роксола-
на могла бути причетною до смерті сина Сулеймана Шех-
заде Мустафи? Якщо – так, то з яких причин чи мотивів?», 
«Чи справді Хатідже-султан підтримувала боротьбу 
українського народу за вільну Україну та Богдана Хмель-
ницького?», «Як змогла проста українка-наложниця сул-
тана так високо піднятися і стати настільки могутньою в 
імперії, де діяв патріархат? Чи доцільно розглядати варіант 
задіяння певної магії?»

         Про захисників України
Практикують історики-«легіонери» і відкриті 

засідання Клубу як в аудиторії, так і в позааудиторному 
варіанті (у місці, що має певне відношення до тематики 
засідання), а в нинішній час, дуже часто на платформі zoom. 
На відкритому засіданні Клубу в аудиторії «легіонери» 
працювали над темою  «Захисники та захисниці України: 
погляд крізь віки – від минулого до сьогодення». Цього 
разу майбутні історики зібралися з нагоди вшанування 
колишніх і нинішніх воїнів Української армії. Урочисте 
засідання підготували очільники Клубу, четвертокурсники 
Назар Багнюк і Юлія Кононьчук (вона виконувала і функції 
модератора заходу). 

Тематична презентація «Свято Покрови» за своєю 
структурою та змістом дозволила об’єднати в цілісну 
історичну картину боротьбу різних типів українського 
війська за незалежність нашої Вітчизни на різних ета-
пах становлення української державності. Презентацію 
змістовно продовжили та доповнили доповіді юних 
дослідників – членів історичного Клубу. Студентка чет-
вертого курсу Юлія Хомук у своєму дослідженні «Сучасні 
козаки: хто вони і чим займаються?» показала місце, 
роль та значення Збройних Сил України в гарантуванні 
суверенітету і державної незалежності нашої держави. 
Така тема, висловлені думки і висновки знайшли своє про-
довження та підтвердження у доповіді «Нескорена армія 
українського народу», яку підготувала та оприлюднила 
активний «легіонер», четвертокурсниця спеціальності 
«Історія» Ольга Ониськів. Зі спогадами про перебування 
в зоні АТО, про участь в боротьбі з російським агресора-
ми на Сході України виступив кандидат педагогічних наук, 
доцент кафедри теорії і методики трудового навчання та 
технологій, голова Кременецької районної організації 
воїнів АТО Іван Білосевич.

Завершилося відкрите засідання Студентського 
історичного клубу «Х LEGION» ліричним акцентом: третьо-
курсниця спеціальності «Початкова освіта» Надія Куденчук 
і першокурсниця спеціальності «Біологія» Софія Мірецька 
продекламували поетичні твори, присвячені захисникам 
Української держави в минулому і в нинішній час.

     До річниці утворення ЗУНР
Легіонери Студентського історичного клубу нашої 

академії  підготували і провели тематичний круглий стіл, 
приурочений 103-ій річниці утворення Західноукраїнської 
Народної Республіки. Організаторами круглого столу ви-

ступили очільники Студентського клубу, а модератором – 
четвертокурсниця спеціальності «Історія» Ольга Ониськів. 
Засідання проходило на платформі zoom.

Робота круглого столу розпочалася тематичною 
презентацією «Політичне становище західноукраїнських 
земель напередодні Листопадового Чину», чим було за-
кладено основу та створено передумови для продуктивної 
дискусії. Учасники засідання отримали змогу прослухати 
та взяти участь в обговоренні чотирьох тематично спря-
мованих доповідей. Студент третього курсу Роман При-
шляк оприлюднив тему «Листопадовий Чин у Галичині як 
акт волевиявлення українського народу». Четвертокурс-
ниця цієї ж спеціальності Марія Остапчук характеризу-
вала «Особливості творення державної влади в ЗУНР, їх 
проблеми та протиріччя». Аналіз проблеми «Проголо-
шення ЗУНР і реакція міжнародної спільноти» здійснила 
студентка другого курсу Олена Сорока, а консул Клубу 
Назар Багнюк висвітлив процес «Формування збройних 
сил ЗУНР».

Дискусійний кластер включав два аналітичних на-
прямки, які зосереджували увагу та зусилля учасників кру-
глого столу на пошуках відповідей на визначені проблемні 
питання: «Чого не вистачало новоствореній ЗУНР для збе-
реження власної державності?» та «Чи мала шанси ЗУНР на 
політичне визнання та матеріальну підтримку зі сторони 
країн Європи у тодішній системі геополітичних інтересів, 
яка склалася в Європі та світі?».

        Несторівські читання
Наукові читання  до Дня української писемності та 

мови Студентський історичний  клуб академії традиційно 
проводить спільно з учнями та педагогами Волинського 
ліцею імені Нестора Літописця. Також традиційно, з вра-
хуванням епідеміологічної ситуації, читання проходять на 
платформі zoom. Цьогоріч їх організаторами зі сторони 
академії виступили консул клубу «Х LEGION» Назар Баг-
нюк і віце-консул Юлія Кононьчук. У проведенні читань 
було дотримано відповідний паритет: кожна сторона 
представила по дві тематичних доповіді. Від Волинсь-
кого ліцею імені Нестора Літописця виступили старшо-
класники Микола Іщук (тема доповіді «Книгодрукування 
на Волині наприкінці ХVІ – початку ХVІІ століть») і Назар 
Слободюк (тема доповіді – «Друкарня Почаївського мо-
настиря у ХVІІІ столітті»). Студенти академії до темати-
ки Несторівських читань здійснили персоналізований 
підхід: четвертокурсниця спеціальності «Історія» Ольга 
Ониськів оприлюднила доповідь «Великий українець 
Агатангел Кримський», а голова Студентського наукового 
товариства, студентка третього курсу спеціальності «По-
чаткова освіта» Наталія Лясківська виступила з науковим 
повідомленням «Іван Котляревський як зачинатель нової 
української літературної мови.

 
     Є така політика – молодіжна
Легіонери Студентського історичного клу-

бу академії «Х LEGION» продемонстрували, що є таке 
суспільне явище як молодіжна політика і зробили це в 
процесі проведення оригінального заходу типу public talk, 
що перекладається як «розмова на публіці» і виступає у 
форматі публічних зустрічей та інтерв’ю з відомими людь-
ми або фахівцями з якоїсь певної галузі, а в учасників захо-
ду є змога вести діалог між собою та ведучими, ставити за-
питання та висловлюватися за тематикою розмови. Саме 
такий public talk за темою «Молодіжна політика та спосо-
би її реалізації» провели легіонери Клубу. Організаторами 
згаданої «розмови на публіці» виступили студенти тре-
тього курсу спеціальності «Історія» Дмитро Васильків і 
Світлана Чорна.

Учасники цієї розмови заслухали та обговори-
ли відповідні тематичні доповіді. Світлана Чорна опри-
люднила своє бачення актуальної та достатньо гострої 
соціально-політичної проблематики «Молодіжні ради 
як форма та засіб впливу на органи влади». Голова сту-
дентського ректорату академії Аліна Дарморост охарак-
теризувала «Гранти як можливість реалізації ініціатив». 
Майбутній вчитель історії, першокурсниця Люба Чепурко 
запропонувала тему «Молодіжна політика та її роль у роз-
витку громади і регіону».

Широким тематичним спектром характеризувався 
зміст дискусійного кластера. Учасники public talk шука-
ли відповіді на проблемно-дискусійні питання, а також 
пропонували, аналізували, обґрунтовували або спро-
стовували шляхи та засоби вирішення актуальних про-
блем і завдань молодіжної політики. Їх розмова йшла у 
кількох актуальних тематичних напрямках: Як політичні 
партії сприяють розвитку молодіжної політики в Україні? 
Як змінювалася роль молоді в суспільстві у різні роки 
державної незалежності країни? Чи існує, а якщо існує, то 
яка відмінність між громадським активістом і політичним 
діячем? Які нормативно-правові документи регла-
ментують реалізацію молодіжної політики? Наскільки 
важливі рівень та ефективність молодіжної політики для 
соціально-політичного розвитку України?
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